



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске благодарственными письмами исполняющего обязанности руководителя следственного управления награждены подростки, оказавшие содействие в пресечении преступления



Сегодня в День семьи, любви и верности в городе Нижневартовске в торжественной обстановке отмечен поступок юных вартовчан, которые, несмотря на свой юный возраст, проявили в опасной ситуации бдительность, решительность и смелость и оказали содействие следователям СКР и сотрудникам полиции в пресечении преступления и задержании подозреваемого.

Полтора месяца назад житель Нижневартовска в состоянии алкогольного опьянения, увидел во дворе компанию детей, которых стал приглашать к себе домой. Когда дети отказались идти вместе с незнакомцем, мужчина крепко взял за руку 8-летнюю девочку, которую повел к своему дому.

Благодаря решительности, бдительности и смелости братьев и друзей девочки, удалось



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

предупредить преступление.

По факту противоправных действий мужчины сейчас расследуется уголовное дело. Он заключен под стражу. И страшно представить, что могло бы случиться, если бы не братья и верные друзья девочки, которые вовремя пришли на помощь, не оставили девочку в беде и приняли верные решения.

Сегодня в торжественной обстановке руководитель следственного отдела по городу Нижневартовск подполковник юстиции Сергей Сальков вручил Большакову Альберту, Большакову Андрею и Михалеву Александру благодарственные письма и.о. руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

Кроме этого ребята награждены благодарственными письмами начальника УМВД России по ХМАО-Югре.

Изображения



08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1370880>